

美国为卡扎菲急寻流放地

英法称弹药快打光,呼吁美国重新出山

17日,北大西洋公约组织战机继续轰炸利比亚境内目标。德国联邦情报局局长乌尔劳17日说,从军事角度分析,利比亚眼下已经陷入僵局。美国《纽约时报》披露,美国正积极寻找“愿意接受卡扎菲的国家”。

卡扎菲要流放到哪国?

美国《纽约时报》16日披露,美国正积极寻求流放卡扎菲,目前奥巴马政府正在寻找“愿意接受卡扎菲的国家”。美国官员透露,“可供选择的国家不多”。《纽约时报》推测,某个非洲国家的可能性较大。

奥巴马政府官员还对《纽约时报》说,美国或多或少“吸取了伊拉克的教训”,应通过利比亚国内力量“实现政权更迭,而不是由美国决定”。这名官员还暗示,美方希望通过“和平方式”令卡扎菲下台。

弹药不足 喊美国回来轰炸

利比亚冲突已经爆发近一个月,无论西

机器人进入3号反应堆

东京电力公司提供的17日拍摄的照片显示,机器人在福岛第一核电站3号反应堆所在建筑内作业。

为尽量避免工作人员遭受辐射,东京电力公司17日开始利用美国制造的机器人测量福岛第一核电站3号机组所在建筑内的放射线剂量、温度和氧气浓度等数据。今后,公司将利用这些数据分析是否可以让工作人员进入。(新华社发)



美法两国争夺日本核处理市场

日本福岛第一核电站放射物质泄漏后,法国和美国核电企业纷纷派专家赶赴灾区,期望直接参与事故处理。

不过,日本政府最初以日美安保同盟为由,只接受美国无人侦察机接近核电站,准许美国专家到核电站附近查看,而禁止法国专家前往核电站。

美国国务卿希拉里·克林顿17日访

问日本,同行者包括美国商会会长托马斯·多诺霍。她在新闻发布会上说,应日本外务大臣松本刚明的要求,美国核电专家将着手分析东京电力公司制订的抢险时间表。

而世界顶级核能技术企业法国阿海珐集团早在地震和海啸发生后,就迅速向灾区送去防护服、口罩、核电站员工专用手套等装备,并派去核电专家和技术人员。日本新闻网解读,法国企业嗅出了巨大的商机。

法国总统萨科齐上月底抵达日本首都东京,他是震后第一个访问日本的外国元首。他表示法国方面愿向日方提供更多技术支持,游说日本政府允许法国企业参与第一核电站的事故处理。值得注意的是,阿海珐集团首席执行官安妮·洛韦容与萨科齐同一天出现在东京。(新华)

洛阳网
www.lyd.com.cn

**买车看车,上洛阳网汽车频道,
信息真实,最具参考价值**

尼也是竞争者之一。

■相关链接

一群女狙击手保卫卡扎菲

据英国媒体报道,持续不断的空袭导致英、法等北约国家的精确制导武器储量不足,战机的数量也不够了,如果美国再不出手相助,恐怕西方国家很快就连发起小规模军事行动的能力也没有了。

谁能当接班人?

与此相呼应,美国也正在试图寻找可以替代卡扎菲的领导人,但美国官员承认,反对派领导班子至今仍未决定卡扎菲继任者的人选。有人担心,若迟迟没有定论,很可能引起一场部落间的战争。

有分析认为,反政府武装领导人贾布里勒很可能成为接替卡扎菲的领导人。希拉里曾两次与他会面,美国外交界专家也认为,他是目前为止最有力的候选人。另一位官员、曾任华盛顿大学微观经济学讲师的塔霍

据报道,利比亚西部最大城市密苏拉塔目前已经部分处于反对派占领之下。据那些忠于卡扎菲的战俘和知情者交代,卡扎菲雇佣了大批来自南美洲“哥伦比亚革命武装力量”的女狙击手在这个地区作战,保卫自己。

虽然迄今为止这些女游击队员尚无一人被俘或者被杀,不过据利比亚反对派介

绍,她们平时主要埋伏在密苏拉塔市的高层建筑内,以此为据点向四周射击。

据称,为了能让这些外籍雇佣兵为自己卖命,卡扎菲每天向她们每人支付约1000美金。(据新华网)

■图说天下



本田公司恢复汽车生产

4月18日,在日本东京以北的埼玉县狭山市,本田公司的工人正在进行汽车组装。虽然震后日本汽车制造商的零部件短缺状况严峻,但本田公司已于4月11日恢复汽车生产。(新华社发)



阿富汗国防部遇袭

4月18日,阿富汗国民军在位于喀布尔的阿富汗国防部入口处警戒。当天,阿富汗国防部遭不明身份武装人员袭击,2名国防部士兵死亡,另有7名士兵受伤。(新华社发)



芝加哥儿童抢糖果迎接复活节

4月17日,儿童在美国芝加哥士兵场参加抢糖果活动。当日,第八届春季收蛋活动在芝加哥士兵场举行。4000多名家长和孩子参加了包括抢糖果在内的多种活动,迎接春天的到来,庆祝即将到来的复活节。(新华社发)



埃及遭遇沙尘暴

4月17日,在埃及与利比亚边境的塞卢姆口岸,漫天的沙尘席卷天空。(新华社发)